

## COVID INFOLINKA

Nevíte si rady s očkováním proti COVIDU-19?

Zde kontakt, který byl zřízen na krajském úřadu pro podávání informací o očkování:

**Infolinka k očkování proti COVID-19 na telefonu: 495 817 110**

Infolinka k očkování proti COVID-19 je v provozu **ve všední dny od 9:00 do 14:00**.

Pro řešení ostatních konkrétních dotazů obyvatel Královéhradeckého kraje doporučujeme využít primárně e-mailovou adresu [koronavirus@khshk.cz](mailto:koronavirus@khshk.cz). V pracovní dny lze využít také tel. 495 058 111.

Jaký je postup při registraci na očkování?

### Postup při registraci očkování:

1. Musíte se zaregistrovat – jde o online registrační formulář pro občany indikující váš zájem a souhlas s očkováním. Vyplnění atributů pro prioritizaci (zařazení občana do skupiny), tzn. informace o sobě. 2. Proběhne prioritizace – z registrací je vypočteno bodové skóre, které spolu s plánem dodávek vakcín určuje, kdy **budete vyzváni k rezervaci konkrétního termínu**. 3. Rezervace termínů (na obě dávky) – na základě PIN kódu zaslání notifikací vám bude umožněna rezervace obou termínů očkování v centrálním rezervačním systému. 4. Samotné očkování – vlastní očkovací úkon a jeho dokumentace, tzn. zapsání úkonu do registru ISIN prostřednictvím eŽádanky (nemusí vám ji vypisovat praktický lékař ani hygiena, stačí registrace samotná) a potvrzení o očkování pro občana.

**Pokud tedy máte již zaregistrováno a máte PIN, tak vyčkejte, až budete vyzváni k tomu, abyste s PINem šli opět na internet a zaregistrovali si dle vlastního uvážení z nabízených termínů k očkování. Ale to vyzvání vám přijde bohužel, až teprve budou vakcíny naskladněny.**

Doposud se mohli registrovat do systému osoby starší 80 let.

Dle posledních informací se **od 1. března se mohou registrovat také lidé starší 70 let!**



The infographic features a central illustration of a woman wearing a headset, representing a helpline operator. A speech bubble next to her contains the text: "Můžu Vám poradit s očkováním proti covid-19?". Above the illustration, the text reads "Infolinka k očkování proti COVID-19". Below the illustration, the phone number "495 817 110" is displayed in large, bold blue digits. In the bottom left corner, there is a red arrow pointing left, with the text "KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ" above it. In the bottom right corner, a white box with a grey border contains the text "V provozu ve všední dny od 9:00 do 14:00".